

最好的褒奖是百姓满意的笑容

经开区践行初心谋发展 为民服务解难题

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 张文魁 文/图)开展一系列“解民忧、纾民困、暖民心”行动……郑州经开区坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,做到真抓实干改、即知即改、立行立改,以解决问题的实际成效检验主题教育成效。



化解出行难题 开通便民直通车

“出行难”曾一度困扰着滨河国际新城区域的居民们。深入开展主题教育的过程中,这一难题重新被“捞”了出来。经开区管委会多次召开公交线路意见征求会,积极与郑州市公交总公司、公交四公司联系对接,延伸了292、189、727三条公交线路,开通滨河国际新城便民服务直通车,公交线网覆盖了安图生物、中建七局、滨河第一小学、中兴产业园和瑞秀安置区等多个企业、社区及学校,极大方便了该区域近4万居民的出行。目前,服务经开区的公交线路已发展到24条,线路长度344.67公里。

破解大班额问题 投用6所学校

民生无小事,处处见初心。天冷了,安置区供暖咋解决,家门口咋能“就好医”“上好学”?一个个“民生清单”也是经开区深入开展主题教育的“责任清单”。

经开区多数安置区位于三环以外,周边公共配套设施开发不成熟,附近无热源且近期市热力部门也无建设新热源的规划和条件。面对这些客观情况,经开区管委会相关领导多次召开会议研究供暖方案,通过走访周边县市、积极对接上级部门,在充分调研和论证的基础上拿出了地热能源供暖这套环保、灵活、方便、快捷的供暖方案。

从“忧居”到“优居”,老百姓的笑是最好的“褒奖”。经开区规划建设安置房工程,现已交付15个项目,3万余套安置房,回迁群众16472户,回迁率83%。此外,郑州经开区新建5所社区卫生服务中心破解看病难问题,有序解决中小学生在午餐问题,建成投用学校6所破解大班额问题;专项整治漠视侵害群众利益问题……老百姓的获得感、幸福感和安全感显著增强。

解决行政审批难 精简办事流程

“民有所呼,我有所应”。在主题教

育深入开展中,经开区管委会还注重对营商环境问题进行集中整治,着力解决行政审批难、行政执法能力不足、治理现代化水平不高等问题。

“现在办事方便多了,支付宝上就可提前预约服务。”群众直呼办事的便捷性。郑州经开区推行了“工商+税务+刻章”一站办套餐服务,只需2.5个工作日即可领取相关证照和印章。在企业用水、用电、施工许可等方面,经开区不断精简办事流程深化审批改革,让服务更高效更贴心。

“下一步,我们将牢固树立以人民为中心的发展理念,坚定高质量发展方向不动摇,深入开展好主题教育,做到真抓实干改、即知即改、立行立改,不断巩固扩大主题教育成效,打造开放型经济和体制创新先行区,建设先进制造业引领区,切实发挥好支撑郑州发展的‘四梁八柱’作用,助力郑州东部强起来,让改革发展成果更多更公平惠及群众。”经开区主要负责人表示。

上街区举行“宪法宣传周”系列活动



本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 张佩 文/图)今年12月4日是第六个国家宪法日,也是我国第二个宪法宣传周,上街区委动员统筹全区普法力量,组织开展2019年“12·4宪法宣传周”系列宣传活动。

本届“宪法宣传周”采用主场活动和分设主题日活动方式进行。12月4日上午,区委组织全区40余家单位在亚星广场开展大型“12·4国家宪法日”集中宣传,以“常规宣传+特色活动”的形式,提升“12·4”普法品牌活力。

同时,“上街区第二届法治书法作品展”也在广场的另一端拉开帷幕。活动邀请上街区书法家协会知名书法家挥毫泼墨,书写法治楹联、法治题词,用传统文化赋予宪法精神以动人魅力,以宪法精神赋予书画作品以精神实质。

在“宪法宣传周”期间,还安排宪法进企业、宪法进农村、宪法进机关、宪法进校园、宪法进网络等主题日宣传活动。

中牟推诊间支付 让患者少跑腿儿

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 薛院喜)为缩短医院交费流程,中牟县卫生健康委日前推出诊间支付,以支持线上支付(微信、支付宝等)的措施来解决群众交费时间长的问题。通过诊间支付,在医生诊室即可完成款项支付,医生开完处方、检验和检查单,患者不必再去收费窗口排队交费,通过诊疗卡、支付宝、微信等形式直接完成交费,直接到检查室、药房等处完成下一步就诊,实现让“数据多跑路,群众少跑腿”的效果。

诊间支付减少了患者等候时间,缓解了医院就诊的拥挤状态,不仅方便了群众,也优化了医院的就医流程。目前已上线的卫生院里,群众对此措施非常满意。

郑东新区龙子湖街道办事处 奖扶对象申报宣传进社区

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 付淑果 常琳瑶)为顺利开展2020年度计生奖扶新增对象申报工作,做到奖扶民生工程应享尽享,12月3日,郑东新区龙子湖街道办事处计生办走进明德街社区开展奖扶对象申报宣传工作。

此次宣传活动,工作人员耐心细致地为居民讲解计生奖扶政策、申报人员所需条件、申报时间、申报所需材料等内容,让群众明晰办理事宜,争取让群众少跑腿,一次性申报成功。有效提高了计生奖扶政策知晓率,营造浓厚的宣传氛围,使计生奖扶政策真正深入人心。

巩义市总医院揭牌成立

巩义人民医院、妇幼保健院和18个乡镇卫生院整合组建

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 刘枫瑞 张艺丹)12月4日上午,巩义市总医院揭牌仪式在巩义市人民医院学术报告厅内举行,从此,巩义市人民医院与19家基层医疗机构进行整合,组建成紧密型医共体。

巩义市总医院由巩义市人民医院、妇幼保健院和18个乡镇卫生院整合组建而成,是巩义市委、市政府积极响应

健康中国的重要举措,是引导医疗卫生工作重心下移、资源下沉,提升县域整体服务能力,解决基层群众看病难问题的重要抓手,更是促进巩义市的医疗服务从“以治病为中心”向“以健康为中心”转变的重要载体,对于深化巩义市医药卫生体制改革,整合医疗资源,提升医疗服务能力,实现分级诊疗,更好地满足人民群众的健康需求具有重要

意义。

巩义市总医院负责人表示,总医院将针对老百姓就医过程中的难点,一个个进行改善,早日实现技术、设备、设施和人力资源的有效整合,快速提升基层医疗服务能力,构建新的医疗服务格局和就医秩序,实现县乡村一体化管理,真正发挥总医院的作用,为巩义百姓提供全方位全周期的健康服务。

二七区德化街街道

专项整治道路交通 营造良好出行环境

本报讯(郑报全媒体记者 景静)为高质量抓好道路交通专项整治工作,助力全国文明城市创建,连日来,二七区德化街街道全力提升辖区市容市貌环境,给辖区居民营造一个良好的出行环境。

针对德化商圈人流量、车流量大的特点,街道综合执法办公室联合执法

队,实行定人、定岗、定责,不间断地对责任区域进行巡查,对辖区机动车、非机动车乱停乱放、突店经营等进行集中整治,全面改善辖区交通环境。本周以来,共整治突店经营68处、清理非法占道机动车55辆。

为解决“停车难、乱停车”现象,街道坚持“治理+规范”原则,在辖区新增

机动车、非机动车停放点30余处,画好停车位,加强引导,增强市民规范停车意识。

在步行街北口、兴盛路共建路等人流量较大区域,设置“绿城使者”志愿者服务岗,动员机关、社区、企业志愿者参与站岗执勤,在商圈倡树文明新风,路过行人纷纷为志愿者点赞。